

Абитуриент-2016

Приходите к нам учиться

Выпускники политеха и горхоза строят Волгоград, - что может быть почетнее?!

В Волгоградском государственном техническом университете прошел первый в 2016 году День открытых дверей. Будущих абитуриентов и их родителей в холлах первого и второго этажей вуза с доброжелательными улыбками встречали студенты со всех факультетов, представители деканатов, преподаватели. Они раздавали информационные материалы, рассказывали о жизни университета, делились своими впечатлениями о вузе.

Затем все переместились в актовЫй зал. Первым по традиции приветствовал гостей ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН Владимир Ильич Лысак. Руководитель политеха рассказал о том, когда университет был основан, какие этапы становления прошел, чего слаженным и кропотливым трудом добились ученые вуза. Сегодня ВолгГТУ - это многопрофильное научное и образовательное учреждение. На его счету, к примеру, победы в различных конкурсах и программах - стратегического развития, подготовки кадров для предприятий ОПК, создания инжинирингового центра и др.

Этот День открытых дверей был особенный. Впервые он прошел одновременно и в политехе, и в горхозе. Как уже неоднократно сообщалось, с октября прошлого года два наших вуза участвовали в конкурсе Минобрнауки РФ по созданию опорных технических региональных университетов. И уже сегодня можно говорить о том, что ВолгГТУ и ВолгГАСУ стали таким опорным университетом. А это открывает для высшего образования и науки новые возможности.

В завершение выступления ректор рассказал о достижениях ученых вуза в области машиностроения, химии, транспортных систем гражданского и оборонного назначения, металлургии, а также представил некоторых известных выпускников. А всего выходцев из политеха более 120 тысяч. Они трудятся на таких крупнейших предприятиях, как ОАО «Волгограднефтемаш», АО «ЦКБ» Титан», ОАО ГСИ «ВФ «Нефтезаводмонтаж», ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», ОАО «Волгограднефтепроект» и многих других. И их по праву можно назвать элитой региона. А сейчас не только Волгоградская область, но и вся страна нуждается в еще большем количестве высококвалифицированных инженерных кадров.

Затем слово взял ректор ВолгГАСУ, профессор С.Ю. Калашников. Сергей Юрьевич призвал школьников сделать выбор в пользу технического образования, ведь выпускники политеха и горхоза строят наш город, великий Волгоград, - что может быть почетнее?!

О порядке приема школьникам и их родителям рассказал ответственный секретарь приемной комиссии техуниверситета Дмитрий Николаевич Гурулев. Он акцентировал внимание на календаре абитуриента, этапах зачисления, учете индивидуальных достижений

и др. Он также отметил, что в этом году, чтобы быть зачисленным в вуз, необходимо кроме оригинала документа предоставить еще и письменное согласие на зачисление.

После официальной части мероприятия старшеклассники более основательно смогли познакомиться с выбранными факультетами, пообщавшись с деканами, преподавателями, студенческим активом в ВолгГТУ и ВолгГАСУ.

Прошел День открытых дверей также и в Волгоградском государственном архитектурно-строительном университете. После небольшого концерта в актовом зале горхоза перед собравшимися абитуриентами и их родителями выступили ректор ВолгГАСУ профессор С.Ю. Калашников. Сергей Юрьевич рассказал об истории вуза, об объединении наших университетов и открывающихся в связи с этим перспективах. Развил эту тему и присутствовавший на собрании представитель ВолгГТУ, проректор по учебной работе Игорь Леонидович Гоник.

Затем перед завтрашними студентами выступили представители структурных подразделений горхоза: проректор по учебно-воспитательной работе О.В. Бурлаченко, директор института дистанционного обучения О.В. Душко, декан факультета довузовской подготовки Е.М. Пиунов и заместитель ответственного секретаря приемной комиссии В.И. Клименко. По завершении официальной части программы абитуриенты смогли пообщаться с представителями факультетов и преподавателями.

Ирина Миронова.
Фото Ильи Скворцова.